



Постановка была посвящена празднованию 78-й годовщины Победы советского народа над фашизмом, главная ее тема – Хлеб Победы.

Хлеб всегда сражался и сражается за жизнь. Он вобрал в себя всенародный труд, силу, мощь, настойчивость, мужество, героизм, мысли и чувства великой и непобедимой России.

Блокадный ленинградский хлеб... Тяжелый хлеб тыла... Партизанский хлеб... «Остен брот» – страшный хлеб концлагерей...

Дрожали слёзы на мужских ресницах, а женщины их и не скрывали от проникновенного рассказа 87-летней Арины Михайловны Белоусовой о её тяжелом военном детстве. Арина Михайловна вспоми-

# Этот Хлеб Победы!

«Фашисты напали, как нападают трусы – ночью. Это случилось в воскресенье, 22 июня 1941 года...» – этими словами накануне Дня Победы началась коллективная литературно-театрализованная постановка четырех ведущих первичных организаций пенсионеров и ветеранов Октябрьского района г. Томска – «Талисман» и «Красный крест», «Неунывающие» и «Оптимисты» в муниципальной библиотеке «Северная».

нала, как она, пятилетняя девочка, одна ежедневно ходила через бурную речку за 200 граммами сурового военного хлеба для младшей сестрёнки и братика. Рассказала, как однажды сорвалась с мостика и в кровь разбила свои худые коленки, но 200 граммов намокшего и самого драгоценного хлеба всё же принесла домой.

Постановка для зрителей переросла в эмоционально

сильный экзамен. Не было ни одного равнодушного лица в зрительном зале. Венцом праздничной программы стал Бессмертный полк и раздача каждому зрителю фронтового кусочка хлеба.

«Такого мы еще не видели... Это же надо детям и молодёжи показывать!» – говорили наперебой растроганные увиденной постановкой признательные зрители.

Не пуст амбар, а значит крепнуть силе.  
Пройдет и проплынет  
любым путем,  
Чтоб накормить,  
чтоб утолить, спасти –  
У хлеба биография  
Всех Руси!

Т.И. СКОЛДИНА,  
председатель ПОиВ  
Октябрьского района  
г.Томска «Талисман»